
Την Κυριακή 17 Μάρτη, σε ανοικτή συνέλευση μελών της
δημοτικής κίνησης “Ρήξη και Ανατροπή στο Ηράκλειο”
αποφασίστηκε η συγκρότηση καινούριας δημοτικής κίνησης υπό
τον τίτλο: “Κόκκινη Ρωγμή – Αγώνας, Ρήξη, Ανατροπή στο
Ηράκλειο”.

Η δημιουργία νέας δημοτικής κίνησης αποτέλεσε μονόδρομο, ύστερα και από την τελευταία ανακοίνωση
του δημοτικού συμβούλου Δημήτρη Ταβουλάρη, για να ξεπεράσουμε τα προβλήματα λειτουργίας και
εκπροσώπησης που είχαν παρουσιαστεί το τελευταίο διάστημα.

Ο καλλικρατικός νόμος για την Τοπική Αυτοδιοίκηση δίνει τη δυνατότητα εκπροσώπησης και
κατοχύρωσης μόνο στον επικεφαλής του εκλογικού συνδυασμού του 2014 ακόμα και αν αυτός δεν
εκφράζει τη πλειοψηφία της Κίνησης. Ο Δημήτρης Ταβουλάρης, σε πλήρη διάσταση με το πολιτικό
περιεχόμενο και τις διακηρυγμένες αρχές της “Ρήξη και Ανατροπή στο Ηράκλειο”, χρησιμοποιεί την
αστική νομιμότητα προκειμένου να συνεχίσει να αποτελεί τον “κατά νόμο” εκπρόσωπο της δημοτικής
Κίνησης και σε συνεργασία με την Δημοτική Αρχή μπλόκαρε όλες τις αιτήσεις μας για χορήγηση
δημοτικών χώρων για τις διαδικασίες μας.

Δεν κοιτάμε πίσω με θυμό, κοιτάμε μπροστά με ελπίδα.

Η “Κόκκινη Ρωγμή – Αγώνας, Ρήξη, Ανατροπή στο Ηράκλειο”, κρατώντας όλες τις θετικές
εμπειρίες από το προηγούμενο εγχείρημα και μαθαίνοντας από τα λάθη, συγκροτήθηκε στη βάση της
αμεσοδημοκρατίας, της αιρετότητας και ανακλητότητας για να κάνει πράξη ότι η αριστερή,
αντιδιαχειριστική, ανατρεπτική, αντικαπιταλιστική πολιτική και δράση δεν είναι υπόθεση ειδικών
στο δημοτικό συμβούλιο αλλά υπόθεση συλλογικής και δημοκρατικής παρέμβασης μέσα αλλά
κυρίως και έξω από το δημοτικό συμβούλιο.

Η Συνέλευση ενέκρινε τη Διακήρυξη και αποφάσισε ότι η “Κόκκινη Ρωγμή – Αγώνας, Ρήξη, Ανατροπή στο
Ηράκλειο” θα κατεβάσει ψηφοδέλτιο (με επικεφαλής τον σ. Γιώργο Ράγκο) για να παρέμβει στις
επερχόμενες δημοτικές εκλογές με στόχο να εκφράσει το Ηράκλειο του αγώνα σε ρήξη με τα
ψηφοδέλτια της διαχείρισης της κρίσης, των μνημονιακών πολιτικών κυβέρνησης και δεξιάς
αντιπολίτευσης για την ανατροπή αυτών των πολιτικών και στο Δήμο μας και στη κοινωνία.

Σ’ αυτή τη μάχη καλεί σε συστράτευση όλες και όλους που βρεθήκαμε μαζί στους κοινούς αγώνες, στις
απεργίες, στις πορείες, στις καταλήψεις και στις αντιφασιστικές – αντιρατσιστικές διαδηλώσεις γιατί δεν
πρέπει να ξεχνάμε ποτέ ότι Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΓΡΑΦΕΤΑΙ ΜΕ ΑΝΥΠΑΚΟΗ – ΑΓΩΝΑΣ, ΡΗΞΗ, ΑΝΑΤΡΟΠΗ.

Επόμενη Ανοικτή Συνέλευση της “Κόκκινη Ρωγμή – Αγώνας, Ρήξη, Ανατροπή
στο Ηράκλειο” την Κυριακή 31 Μάρτη στις 5 μμ στη Βίλλα Στέλλα.

Ηράκλειο Αττικής, 19 Μάρτη 2019
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